
Жительница Абакана предстанет перед судом за смертельное ДТП в результате которого погибла женщина и годовалый ребенок

Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Абакан. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, совершенное лицом в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами).

По версии следствия, вечером 26 июля 2023 года 35-летняя обвиняемая, находясь на базе отдыха в Усть-Абаканском районе Республики Хакасия, в состоянии сильного алкогольного опьянения, не имея права управления транспортным средством, села за руль автомобиля своего супруга и направилась в сторону аала Райков за алкогольными напитками и продуктами. Вместе с женщиной в автомобиль сели ее знакомые - супружеская пара с годовалой дочерью. Следуя по пути, обвиняемая не справилась с управлением, допустила съезд с гравийной дороги на обочину, в результате чего автомобиль перевернулся. В результате полученных травм 30-летняя пассажирка и ее малолетняя дочь скончались на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемая полностью признала вину и раскаялась в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1828518>